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	 UBND HUYỆN CẨM GIÀNG

TRƯỜNG MN ĐỊNH SƠN


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Định Sơn, ngày 18 tháng 01 năm 2025


BÁO CÁO
Kết quả học kỳ I và quyết toán các khoản thu, chi của phụ huynh học sinh
học kỳ I; triển khai nhiệm vụ học kỳ II năm học  2024 - 2025

Căn cứ Kế hoạch số 31/KH - PGDĐT ngày 05/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cẩm Giàng về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ Giáo dục mầm non năm học 2024 - 2025;

Thực hiện Kế hoạch số 16/KH - MNĐS ngày 05/9/2024 của Trường mầm non Định Sơn về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 - 2025;

Căn cứ vào kết quả đã đạt được trong học kỳ I năm học 2024 - 2025.

Trường mầm non Định Sơn Báo cáo kết quả đã đạt được trong học kỳ I và phương hướng học kỳ II năm học 2024 - 2025, cụ thể như sau:

  I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ HỌC KỲ I NĂM HỌC 2024 -2025
  1. Mạng lưới trường, lớp, quy mô giáo dục, chất lượng phổ cập giáo dục, xóa mũ chữ ( PCGD, XMC)

        - Tổng số lớp: 24 nhóm, lớp. 

        - Tổng số trẻ trong toàn trường: 547 cháu.Trong đó:
        + Lớp nhà trẻ: 5 lớp = 83 cháu.

        + Lớp 3 tuổi: 7 lớp =  135 cháu.

        + Lớp 4 tuổi: 6 lớp = 145 cháu.

        + Lớp 5 tuổi: 6 lớp = 184 cháu.

        - Tỷ lệ huy động trẻ ra nhóm, lớp trong toàn trường: 538/804 cháu đạt 66,9%. Trong đó:
  Huy động số trẻ ra nhà trẻ: Tổng số trẻ học tại trường 83 cháu. Trong đó trẻ địa phương 71 cháu; trẻ nơi khác học nhờ 12 cháu; trẻ của xã học nơi khác 2 cháu.

  => Huy động trẻ nhà trẻ ra lớp: 73/328 cháu đạt 22,3%.

  Huy động số trẻ ra MG: Tổng số trẻ học tại trường 464 cháu. Trong đó trẻ địa phương 424 cháu; trẻ nơi khác học nhờ 39 cháu; trẻ của xã học nơi khác 41 cháu ( 01 cháu khuyết tật sinh năm 2018 học hòa nhập lớp 5 tuổi).

=> Huy động trẻ MG ra lớp: 465/476 cháu đạt 97,7%.

   2. Chất lượng giáo dục toàn diện

   2.1. Công tác chăm sóc và nuôi dưỡng và bảo vệ sức khỏe cho trẻ
- Thực hiện tốt việc khám sức khỏe cho trẻ theo đúng văn bản hướng dẫn.     

          - Đầu tư CSVC, thiết bị hiện đại cho bếp ăn; thực hiện nghiêm túc quy trình nhập, sơ chế, chế biến, chia, bảo quản thức ăn.
- Xây dựng thực đơn mức ăn một ngày tại trường của trẻ 17.000đ/trẻ/ngày thực ăn.

- 2/2 bếp ăn của nhà trường đảm bảo tiêu chuẩn VSATTP. 

 - 100% trẻ được cân, đo theo dõi sức khoẻ bằng biểu đồ. Kết quả cân, đo:

+ Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: 0,2%.   

+ Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể thấp còi: 0,5%. 

+ Tỷ lệ trẻ thừa cân, béo phì: 2,0%.

          - Nhà trường đã kết hợp với TTYT huyện khám sức khỏe cho trẻ lần 1 vào ngày 25,26/9/2024.Tổng số trẻ được khám: 537 trẻ. Kết quả:
         + Trẻ bình thường: 449/537 đạt 83,6%

         + Trẻ mắc bệnh: 88/537 tỷ lệ 16,4% (có 1 trẻ mắc 2 bệnh).
- 100% số trẻ trong độ tuổi được tiêm chủng vắc xin Sởi - Rubella, phòng chống dịch bệnh theo kế hoạch của Trạm y tế xã. 
- Trẻ ăn bán trú tại trường đạt 100%.  
- 100% nhà vệ sinh của các nhóm, lớp luôn đảm bảo sạch sẽ, được trang trí đẹp mắt và phù hợp với độ tuổi của trẻ.

2.2. Chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục và đảm bảo an toàn cho trẻ

- Nhà trường đã chủ động phòng, chống và ứng phó hiệu quả với thiên tai, dịch bệnh; phối hợp với Trạm y tế xã trong việc thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh bệnh truyền nhiễm và một số bệnh khác, đảm bảo các yêu cầu, điều kiện về trang thiết bị phòng, chống dịch bệnh trong nhà trường. Xây dựng phương án sẵn sàng ứng phó trước những diễn biến phức tạp khi xảy ra thiên tai, dịch bệnh, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương, nhà trường, bảo đảm an toàn cho trẻ và thực hiện tốt công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ theo quy định của chương trình GDMN.

- Bảo đảm an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần cho trẻ em. Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 45/2021/TT-BGDĐT ngày 31/12/2021 của Bộ trưởng Bộ GDĐT quy định về việc xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong cơ sở GDMN; thực hiện tốt các nội dung Chuyên đề "Đẩy mạnh phòng chống bạo hành trẻ’’ vào nhiệm vụ thường xuyên của nhà trường; thực hiện việc giáo dục kiến thức, kĩ năng về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ theo quy định tại Thông tư số 06/2022/TT- BGDĐT ngày 11/05/2022 của Bộ GDĐT hướng dẫn trang bị kiến thức, kỹ năng về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ cho học sinh; thực hiện hiệu quả bộ quy tắc ứng xử theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc theo các văn bản hướng dẫn của các cấp về hướng dẫn xây dựng bếp ăn bán trú đảm bảo chất lượng trong trường mầm non. 

         - Đảm bảo tuyệt đối ATTP, không xảy ra ngộ độc thực phẩm trong nhà trường.
- Tích cực tuyên truyền tới các bậc cha mẹ và thường xuyên quán triệt trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên để nâng cao nhận thức, trách nhiệm về công công tác đảm bảo an toàn cho trẻ. 100% giáo viên các nhóm, lớp quản lý và bao quát trẻ chặt chẽ trong mọi hoạt động, không xảy ra tai nạn thương tích đối với trẻ.

- Thường xuyên kiểm tra, sửa chữa kịp thời các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi có nguy cơ gây mất an toàn với trẻ.

- Chỉ đạo cán bộ, giáo viên thực hiện nghiêm túc chương trình giáo dục mầm non, chủ động đổi mới hoạt động, nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm một cách linh hoạt.
- Giáo viên tích cực đổi mới các hình thức tổ chức hoạt động giáo dục nhằm phát huy tính tích cực và chủ động tham gia các hoạt động của trẻ, áp dụng triệt để phương châm “Học bằng chơi, chơi bằng học”. Lồng ghép tích hợp các nội dung giáo dục đã được triển khai vào các hoạt động một cách nhẹ nhàng, hiệu quả.

          - Chỉ đạo các nhóm, lớp quan tâm đến việc xây dựng mô hình “Trường mầm non xanh, thích ứng biến đổi khí hậu hướng đến bảo vệ môi trường bền vững trong trường học” gắn với thực hiện Chiến lược Quốc gia tăng trưởng xanh theo Kế hoạch của Bộ GDĐT; gắn với việc nâng cao chất lượng thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021 - 2025”, tổ chức đa dạng hình thức hoạt động giúp trẻ có nhiều cơ hội được thực hành, trải nghiệm, chú trọng giáo dục hình thành thói quen phù hợp với độ tuổi, với yêu cầu của xã hội hiện đại và truyền thống văn hóa tốt đẹp của dân tộc và địa phương. 
- Ban lãnh đạo nhà trường cùng các đồng chí tổ trưởng thường xuyên Hướng dẫn giáo viên lựa chọn các nội dung giáo dục lồng ghép và tích hợp các phương pháp mới vào bài giảng giúp trẻ chủ động tích cực tham gia vào các hoạt động. Trong tổ chức giáo dục luôn tạo không khí lôi cuốn trẻ tích cực chủ động tham gia, tôn trọng khả năng sở thích của trẻ. 
- Đổi mới cách đánh giá sự phát triển của trẻ theo đúng hướng dẫn tại chương trình GDMN do Bộ GD&ĐT ban hành làm cơ sở xây dựng, điều chỉnh kế hoạch giáo dục phù hợp với sự phát triển của trẻ, với tình hình thực tế. Tăng cường tổ chức sinh hoạt tổ khối chuyên môn với nội dung khó khăn vướng mắc của giáo viên trong quá trình thực hiện để giáo viên phát triển chương trình phù hợp với thực tế, đem lại hiệu quả giáo dục cao.

- CBGVNV đã làm tốt công tác phối kết hợp với cha mẹ trẻ để thực hiện nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ. Giáo viên tích cực làm và áp dụng đồ dùng dạy học nhằm tăng cường khả năng nhận thức của trẻ, giảm kinh phí đầu tư của nhà nước và đóng góp của các bậc phụ huynh học sinh.

- 24/24 nhóm, lớp đều được phân tách đúng độ tuổi.

- 24/24 nhóm, lớp thực hiện có hiệu quả chương trình GDMN.

          - Trong học kỳ I nhà trường đã tổ chức được 02 Hội thảo và 01 chuyên đề, cụ thể:

+ Tháng 10/2024: Tổ chức Hội thảo: Xây dựng môi trường an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường trong trường mầm non.

+ Tháng 11/2024: Tổ chức Chuyên đề: Luyện phát âm chuẩn phụ âm L/N cho trẻ mầm non trong các hoạt động.

+ Tháng 12/2024: Tổ chức Hội thảo: Giáo dục kỷ luật tích cực cho trẻ em lứa tuổi mầm non.

- Tổ chức một số hoạt động cho trẻ trải nghiệm như: Ngày hội đến trường của bé; Trung thu; Phát triển văn hóa đọc cho trẻ; chào mừng mừng ngày PNVN 20/10; chào mừng kỷ niệm ngày Nhà giáo VN 20/11; sinh nhật và đón chào Giáng sinh”...

- Chất lượng đánh giá trẻ ở các nhóm, lớp. Đa số trẻ đạt được theo mục tiêu của từng độ tuổi theo kế hoạch đã xây dựng.Trẻ ngoan ngoãn, có nền nếp trong học tập, mạnh dạn, tự tin, tích cực tham gia các hoạt động.
3. Công tác xây dựng và nâng cao chất lượng trường đạt chuẩn quốc gia

- Nhà trường làm tốt công tác tham mưu với Đảng ủy - HĐND - UBND - HĐGD xã Định Sơn chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, doanh nghiệp trên địa bàn và Ban đại diện cha mẹ học sinh phối hợp với nhà trường trong công tác xây dựng kế hoạch, tuyên truyền, phổ biến, vận động các khoản đóng góp, hỗ trợ tự nguyện để tăng cường cơ sở vật chất trong nhà trường.

- Phối hợp với Công đoàn nhà trường phát động phong trào tự làm đồ dùng, đồ chơi; kết quả thực hiện được đưa vào tiêu chí đánh giá thi đua hàng tháng, cuối năm học.

- Kiểm kê tài sản của từng nhóm, lớp, bếp ăn, các phòng chức năng; tài sản chung của nhà trường sau đó bàn giao và trách nhiệm quản lý, sử dụng cho cán bộ, giáo viên, nhân viên bảo vệ.

 - Nhà trường thường xuyên kiểm tra, đánh giá công tác quản lý, sử dụng bảo quản và tự làm đồ dùng, đồ chơi của cán bộ, giáo viên, nhân viên.
- Thực hiện công khai, minh bạch các điều kiện cơ sở và nguồn kinh phí đầu tư thiết bị, đồ dùng, đồ chơi để phụ huynh và cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường được biết. 
- Nâng cao tiêu chuẩn về chất lượng đội ngũ, chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ; đầu tư bổ sung đầy đủ thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, học liệu theo quy định và sửa chữa một số hạng mục đã bị xuống cấp…để đáp ứng với yêu cầu về CSVC phục vụ năm học 2024 - 2025 và những năm học tiếp theo.

        - Tiếp tục huy động mọi nguồn lực đầu tư tập trung có trọng điểm, duy trì, phát huy, giữ vững trường chuẩn quốc gia mức độ 1 đã đạt được.
4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ

         - Tổng số cán bộ giáo viên, nhân viên: 64 Đ/c (Biên chế 53; 03 GV hợp đồng và 08 hợp đồng lao động). Trong đó: Cán bộ quản lý: 4; Giáo viên: 51; 06 nhân viên nuôi dưỡng, 01 Kế toán; 02 Bảo vệ.

         - Trình độ chuyên môn: Thạc sỹ: 01; Đại học: 50; Cao đẳng: 05. Riêng NVND: 05 sơ cấp và 01 trung cấp. 
- Tổng số Đảng viên: 34/64 đ/c.Tỷ lệ 53,1%.
- Hiện có 04 giáo viên đang theo học Lớp ĐHSPMN để nâng cao trình độ chuyên môn và 01 GV tham gia học lớp TCLLCT.

- 100% CBGVNV tham dự đầy đủ các lớp tập huấn, bồi dưỡng theo kế hoạch.

         - Tính trung bình giáo viên/nhóm, lớp: 2,1 GV GV/nhóm, lớp.

- Bình quân trung 10,7 học sinh/giáo viên.

- 100% CBQL, GV, NV đảm bảo năng lực, trình độ theo vị trí việc làm được quy định tại Điều lệ trường mầm non.

- 100% CBGVNV không vi phạm đạo đức nhà giáo.

5. Đổi mới quản lý giáo dục

- Nhà trường thực hiện nghiêm túc Thông tư  số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03/6/2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về công khai trong hoạt động của các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân, với tinh thần đoàn kết, thống nhất, phát huy được hết khả năng, đóng góp tích cực cho việc thực hiện các mục tiêu đề ra. Đội ngũ Cán bộ quản lý luôn đi sâu, đi sát để nắm bắt tình hình, tâm tư nguyện vọng của mỗi cá nhân để có cách xử lý kịp thời.

- Thực hiện nghiêm túc công tác thu chi theo quy định của nhà nước, cập nhật số liệu chính xác, công khai.

- Coi trọng công tác xây dựng kế hoạch, chỉ đạo và kiểm tra chặt chẽ việc tổ chức thực hiện kế hoạch từ cá nhân đến tổ, trường.

- Duy trì nền nếp các hoạt động theo kế hoạch đã xây dựng. Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành, các tổ chức trong việc thưc hiện nhiệm vụ năm học.

- 100% CBGVNV có khả năng khai thác, sử dụng và ứng dụng CNTT trong quản lý, thiết kế và tổ chức các hoạt động giáo dục.

- 100% Giáo viên các nhóm, lớp thực hiện tốt số hóa hồ sơ giáo dục (soạn giáo án điện tử).

- Thực hiện nghiêm túc chuyển đổi số trong công tác quản lý, chỉ đạo. Nâng cao chất lượng các cuộc họp trong nhà trường, thực hiện tốt chế độ báo cáo với các cấp.

- Thực hiện kiểm tra chuyên môn, nghiệp vụ, kiểm tra chuyên đề theo đúng kế hoạch. Tổng số dự giờ: 153 hoạt động. Trong đó xếp loại Giỏi: 96/153 đạt 62,7%; Khá: 57/153 đạt 37,3%.

- Nhà trường phát động phong trào thi đua sôi nổi, sâu rộng trong chi bộ, công đoàn và các tổ chuyên môn... theo chủ đề “ Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với phong trào thi đua “ dạy tốt, học tốt ” trong nhà trường kết quả cụ thể:
 
+ 100% cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường chấp hành nghiêm túc đường lối chủ trương, chính sách của đảng, pháp luật của nhà nước và các quy định của địa phương và nội quy, quy định của nhà trường.

+ 43/43 GV đạt GVDG cấp trường đạt tỷ lệ 100%.

+ 02 giáo viên khối Nhà trẻ tham dự hội thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện.
6. Điều kiện cơ sở vật chất trang thiết bị, đồ dùng dạy học, tài chính, ngân sách thực hiện các nhiệm vụ giáo dục

- Đảm bảo đủ số phòng học theo quy định: 24 phòng/24 nhóm, lớp. Tổng số phòng học kiên cố 24/24 nhóm, lớp, tỷ lệ đạt 100%.
- Đảm bảo bếp ăn đạt bếp ăn một chiều theo quy định.
- 100% nhóm, lớp có công trình vệ sinh, nguồn nước sạch, thiết bị phục vụ cho sinh hoạt hàng ngày của trẻ theo đúng quy định.

- Tu sửa cải tạo khuôn viên, cảnh quan môi trường trong và ngoài lớp học xanh - an toàn - thân thiện, gần gũi với trẻ.

- Các nhóm, lớp đạt từ 95- 100% đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định. Đặc biệt 06 lớp mẫu giáo 5 tuổi đạt 100%.

- Trong học kỳ I năm học 2024 - 2025 nhà trường đã nhận được sự ủng hộ của các tổ chức, cá nhân có lòng hảo tâm tài trợ cho nhà trường: 

         + 01 cái loa kéo Dalton.

         + 02 cái quạt công nghiệp Hatari.

         + 02 cái ghế đá.

         + 01 cái máy lọc nước R.O - myh use - 9 cấp lọc + Công nắp đặt, đường ống cấp nước vào máy.

         + 01 cái máy lọc nước R.O - AQUA - 10 cấp lọc + Công nắp đặt, đường ống cấp nước vào máy.

         + 02 máy điều hòa Casper (9000 BTU) + 01 Công tơ điện 1 pha +         Công lắp đặt + các thiết bị lắp (ống đồng điều hòa, băng cuốn, ống nước thải điều hòa, giá đỡ cục nóng, dây điện...).        

        + 162m cỏ nhân tạo.

        =>Tổng tài trợ của các tổ chức, cá nhân đã tài trợ cho nhà trường đến tháng 12/2024 trị giá = 61.621.000đ.


Nhà trường triển khai, thực hiện các khoản tài trợ đảm bảo đúng nguyên tắc, công khai rõ ràng minh bạch theo đúng văn bản hướng dẫn hiện hành, HSSS lưu trữ đầy đủ. Không có dư luận nào của các bậc phụ huynh cũng như xã hội phản ánh về việc thực hiện các khoản tài trợ của nhà trường.


7. Ứng dụng công nghệ thông tin trong việc dạy học và quản lý chỉ đạo, điều hành của cán bộ, nhà giáo


- 100% CBGVNV có khả năng khai thác, sử dụng và ứng dụng CNTT trong quản lý, thiết kế và tổ chức các hoạt động giáo dục.


- 100% Giáo viên các nhóm, lớp thực hiện tốt số hóa hồ sơ giáo dục (soạn giáo án điện tử).


8. Công tác truyền thông giáo dục


- Nhà trường đã triển khai đầy đủ kịp thời các văn bản tới 100% CBGVNV thực hiện nghiêm túc các văn bản quy phạm pháp luật về GDMN.
           - Bồi dưỡng, tập huấn cho CBGVNV về kiến thức, kỹ năng tuyên truyền bằng nhiều hình thức phù hợp, thiết thực và hiệu quả đẩy mạnh công tác tuyên truyền về GDMN, phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ cho các bậc cha mẹ, cộng đồng.


- Phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, ban ngành chức năng trong việc chỉ đạo, tổ chức thực hiện công tác thông tin, truyền thông về chế độ, chính sách, chương trình GDMN nhằm làm thay đổi nhận thức của cộng đồng và xã hội về GDMN cụ thể: Tuyên truyền ngày hội đến trường, phòng chống dịch bệnh, dân số kế hoạch hóa gia đình, an toàn vệ sinh thực phẩm... và các nhiệm vụ khác.

        * Qua kết quả đạt được học kỳ I năm học 2024 - 2025. Bên cạnh còn một số hạn chế, khó khăn như sau:

- Tỷ lệ huy động trẻ ra lớp còn thấp so với chỉ tiêu kế hoạch xây dựng.

         - Một số thiết bị nhà vệ sinh và thiết bị điện tử hỏng nhiều…
         => Để khắc phục được những hạn chế và khó khăn trên và thực hiện tốt nhiệm vụ học kỳ II năm học 2024 - 2025. Nhà trường đưa ra các giải pháp chủ yếu, cụ thể như sau:
         - Nhà trường tiếp tục chỉ đạo CBGVNV thực hiện tốt nhiệm vụ năm học theo kế hoạch. Bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, nhân viên.
         - Tiếp tục làm tốt công tác tham mưu với địa phương tạo điều kiện tốt nhất hỗ trợ, đầu tư kinh phí mua bổ sung trang thiết bị hiện đại và xây dựng CSVC để đảm bảo điều kiện tốt nhất trong việc nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ. Huy động mọi nguồn lực để sửa chữa một số hạng mục đã xuống cấp… tạo điều kiện, khuyến khích trẻ khám phá, trải nghiệm; xây dựng “Trường mầm non xanh, thích ứng biến đổi khí hậu hướng đến bảo vệ môi trường bền vững trong trường học” gắn với việc nâng cao chất lượng thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021- 2025”, việc thực hiện chương trình GDMN và tổ chức chuyên đề, hội thảo đảm bảo nghiêm túc, có hiệu quả.
        - Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền vận động các bậc phụ huynh học sinh cho trẻ ra lớp đảm bảo số lượng theo kế hoạch đã xây dựng.
        - Kết hợp với trung tâm Y tế huyện, xã trong việc khám chữa bệnh cho trẻ và tổ chức kiểm tra sức khoẻ định kỳ cho trẻ. Tổ chức cân, đo và theo dõi sức khoẻ cho trẻ bằng biểu đồ tăng trưởng đúng quy định.Tích cực tuyên truyền, phổ biến kiến thức nuôi dạy con theo khoa học và công tác phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm và một số bệnh khác cho các bậc cha mẹ và cộng đồng.
          - Hướng dẫn giáo viên viết và hoàn thành SKKN theo kế hoạch.
          - Tăng cường công tác kiểm tra và bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên.
          - Phối kết hợp chặt chẽ với các đoàn thể trong nhà trường thực hiện tốt các nhiệm vụ trong năm học.

- Rà soát các tiêu chí thi đua phấn đấu năm học 2024 - 2025.
          - Bình xét thi đua cuối năm học. Tổ chức tổng kết năm học 2024 - 2025 theo hướng dẫn.

- Đánh giá, xếp loại viên chức cuối năm học đảm bảo đúng quy trình, quy định của cấp trên và nộp kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo đúng thời gian quy định.

- Họp phụ huynh học sinh cuối năm học và tuyên truyền phụ huynh có nhu cầu gửi con trong hè 2025 làm đơn gửi về nhà trường. Nhà trường hoàn thiện hồ sơ trình với Phòng Giáo dục và Đào tạo cấp phép và chuẩn bị nội dung tổ chức quản lý trẻ trong hè (phụ thuộc vào tình hình thực tế).

- Xây dựng kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất và các điều kiện để chuẩn bị cho năm học 2025 - 2026.

II. BÁO CÁO QUYẾT TOÁN CÁC KHOẢN THU, CHI HỌC KỲ I VÀ TRIỂN KHAI KẾ HOẠCH THU CÁC KHOẢN HỌC KỲ II NĂM HỌC 2024 – 2025

1. Kết quả thực hiện các khoản thu - chi  học kỳ 1

1.1. Khoản thu theo quy định - Học phí: 

+ Tổng thu (4 tháng, từ tháng 9 đến tháng 12/2024): 157.740.000đ.

1.2. Các khoản thu hộ

- Tiền bảo hiểm thân thể:

+ Tổng thu: 101.400.000đ (507 cháu tham gia). Nhà trường bàn giao lại số tiền thu được cho công ty Bảo hiểm quản lý, chi trả.
         1. 3. Dịch vụ bán trú
         1. 3.1. Tiền ăn bán trú của trẻ:

+ Tổng thu: 689.095.000đ.

         + Tổng chi: 689.095.000đ.
          1.3.2. Phụ phí (chất đốt, điện, nước phục vụ bán trú, nước tẩy rửa):
         + Tổng thu: 130.440.000đ.
         + Tổng chi: 130.440.000đ.
         1. 3.3. Tiền chăm sóc, phục vụ bán trú (trả người nấu ăn và trả công trông trưa):
         + Tiền trả cô nấu ăn. Tổng thu: 119.570.000đ; Tổng chi: 119.570.000đ.
         + Tiền trông trẻ buổi trưa. Tổng thu: 402.190.000đ; Tổng chi: 402.190.000đ.

1.3.4. Dịch vụ trang thiết bị phục vụ bán trú (công cụ, dụng cụ, đồ dùng phục vụ nấu ăn và đồ dùng cá nhân phục vụ dịch vụ bán trú) từ thời điểm ăn bán trú đến hết khóa học:
        + Tổng thu: 23.600.000đ.
        + Tổng chi: 23.600.000đ.
        1.4. Dịch vụ vệ sinh trường, lớp, nhà vệ sinh (Bao gồm tiền lao công, dụng cụ vệ sinh, giấy vệ sinh, nước tẩy rửa, lau sàn):
        + Tổng thu: 36.958.000đ. 
        + Tổng chi: 36.958.000đ.
         1. 5. Các khoản thu khác: Đồ dùng, đồ chơi và học liệu:

         + Tổng thu: 91.750.000đ.
         + Tổng chi: 91.750.000đ.
         2. Kế hoạch thu các khoản đóng góp học kỳ 2 năm học 2024 - 2025 
        + Nhà trẻ
          - Học phí: 125.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 625.000đ.

- Phụ phí (chất đốt, điện, nước phục vụ bán trú, nước tẩy, rửa): 60.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 300.000đ.

- Dịch vụ chăm sóc, phục vụ bán trú (trả người nấu ăn, nhân viên cấp dưỡng, trông trưa, quản lý): 250.000đ/trẻ/tháng. Trong đó:

+ Tiền trả cô nấu ăn: 60.000đ x 5 tháng = 300.000đ.

+ Tiền trông trẻ buổi trưa: 190.000đ x 5 tháng = 950.000đ

- Dịch vụ vệ sinh trường, lớp, nhà vệ sinh (Bao gồm tiền lao công, dụng cụ vệ sinh, giấy vệ sinh, nước tẩy rửa, lau sàn): 17.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 85.000đ. 

=> Tổng thu = 2.260.000đ/trẻ.

 + MG 3,4 tuổi
           - Học phí: 105.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 525.000đ.
 - Phụ phí (chất đốt, điện, nước phục vụ bán trú, nước tẩy, rửa): 60.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 300.000đ.
 - Dịch vụ chăm sóc, phục vụ bán trú (trả người nấu ăn, nhân viên cấp dưỡng, trông trưa, quản lý): 250.000đ/trẻ/tháng. Trong đó:
 + Tiền trả cô nấu ăn: 60.000đ x 5 tháng = 300.000đ.
 + Tiền trông trẻ buổi trưa: 190.000đ x 5 tháng = 950.000đ
 - Dịch vụ vệ sinh trường, lớp, nhà vệ sinh (Bao gồm tiền lao công, dụng cụ vệ sinh, giấy vệ sinh, nước tẩy rửa, lau sàn): 17.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 85.000đ. 
=> Tổng thu = 2.160.000đ/trẻ.

+ MG 5 tuổi

- Phụ phí (chất đốt, điện, nước phục vụ bán trú, nước tẩy, rửa): 60.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 300.000đ.
- Dịch vụ chăm sóc, phục vụ bán trú (trả người nấu ăn, nhân viên cấp dưỡng, trông trưa, quản lý): 250.000đ/trẻ/tháng. Trong đó:
+ Tiền trả cô nấu ăn: 60.000đ x 5 tháng = 300.000đ.
+ Tiền trông trẻ buổi trưa: 190.000đ x 5 tháng = 950.000đ
- Dịch vụ vệ sinh trường, lớp, nhà vệ sinh (Bao gồm tiền lao công, dụng cụ vệ sinh, giấy vệ sinh, nước tẩy rửa, lau sàn): 17.000đ/trẻ/tháng x 5 tháng = 85.000đ. 
=> Tổng thu = 1.635.000đ/trẻ.

* Tiền ăn: NT; MG Thu: 18.000đ/trẻ/ngày (tính theo ngày thực ăn của trẻ). 

* Dịch vụ trang thiết bị phục vụ bán trú (công cụ, dụng cụ, đồ dùng phục vụ nấu ăn và đồ dùng .cá nhân phục vụ dịch vụ bán trú) từ thời điểm ăn bán trú đến hết khóa học: 200.000đ/trẻ/khóa học.
   Trên đây là báo kết quả học kỳ I và quyết toán các khoản thu, chi của phụ huynh học sinh học kỳ I; triển khai nhiệm vụ học kỳ II năm học 2024 - 2025 của Trường mầm non Định Sơn./. 
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