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KẾ HOẠCH
Thực hiện vận động các khoản tài trợ 
để để mua sắm bổ sung trang thiết bị dạy học, tu sửa cơ sở vật chất
Giai đoạn 2024 - 2026

Kính gửi:  - Phòng Giáo dục và Đào tạo Cẩm Giàng;
                 - Đảng ủy - HĐND - UBND - HĐGD xã Định Sơn.
Thực hiện Công văn số 40/PGDĐT-TH ngày 27/8/2024 của phòng GD&ĐT huyện Cẩm Giàng về việc triển khai hoạt động đầu năm học và tổ chức Lế Khai giảng năm học 2024-2025;
Căn cứ Nghị quyết số 17/2024/NQ-HĐND ngày 18/10/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hải Dương về quy định mức thu học phí và danh mục các khoản thu, mức thu, cơ chế quản lý thu, chi đối với các dịch vụ hỗ trợ hoạt động giáo dục tại cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập trên địa bàn tỉnh Hải Dương;
         Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Căn cứ vào Nghị quyết họp Ban lãnh đạo mở rộng ngày 27 tháng 10 năm 2024 của Trường mầm non Định Sơn về việc thực hiện vận động các khoản tài trợ để tăng cường cơ sở vật chất trường học giai đoạn 2024 - 2026;
Căn cứ Tờ trình số 17/TTr - MNĐS ngày 31/10/2024 của Trường mầm non  Định Sơn về việc xin chủ trương thực hiện vận động các khoản tài trợ để mua sắm bổ sung trang thiết bị dạy học, tu sửa cơ sở vật chất trong nhà trường giai đoạn 2024 - 2026;
         Căn cứ tình hình thực tế nhà trường, địa phương.
Trường mầm non Định Sơn Xây dựng Kế hoạch thực hiện vận động các khoản tài trợ để tăng cường cơ sở vật chất giai đoạn 2024 - 2026, cụ thể như sau:
I. Đặc điểm tình hình về quy mô trường lớp và cơ sở vật chất, đồ dùng, trang thiết bị của nhà trường đầu năm học 2024 - 2025
1. Quy mô trường, lớp
Khái quát quy mô trường, lớp, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh Trường mầm non Định Sơn năm học 2024 - 2025:
- Tổng số có 24 nhóm, lớp. Trong đó: 
+ 19 lớp mẫu giáo ( 6 lớp 5 tuổi, 6 lớp 4 tuổi, 7 lớp 3 tuổi).
+ 05 nhóm trẻ ( nhóm 25 - 36 tháng).
- Tổng số học sinh đầu năm học 2024 - 2025: 543 học sinh (tính tại thời điểm báo cáo tháng 10/2024).
+ Dự kiến huy động trẻ ra lớp trong năm học 2024 - 2025: 612 học sinh.  
- Tổng số đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên: 64 Đ/C (Trong đó CBQL: 04; GV: 51; NVKT: 01; Nuôi dưỡng: 06; Bảo vệ: 02).  
2.Thực trạng về cơ sở vật chất, đồ dùng, trang thiết bị của nhà trường 
2.1.Ưu điểm
- Hiện tại nhà trường có 24 phòng học/24 nhóm, lớp đảm bảo đủ phòng học cho các nhóm, lớp theo quy định. 100% phòng học là phòng kiên cố và đảm bảo đủ diện tích, các phòng đều có nhà vệ sinh liên hoàn đúng theo quy định. 
- Có đủ các phòng chức năng theo quy định của Trường mầm non đạt chuẩn quốc gia mức độ 1.
- Đồ chơi ngoài trời đều đảm bảo có đủ từ 5 loại đồ chơi trở lên.
2.2. Khó khăn cơ bản về cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng có ảnh hưởng đến việc tổ chức các hoạt động năm học 2024 - 2025 và các năm học tiếp theo
- Cơ sở vật chất trường học: Một số hạng mục đã bị xuống cấp như: Nhà vệ sinh, một số phòng học cũ đã bị bong tróc, tường thấm, trang thiết bị điện tử bị hỏng nhiều…
- Kinh phí: chi hoạt động thường xuyên của nhà trường còn gặp nhiều khó khăn.
  - Tạo môi trường cho trẻ tham gia trải nghiệm chưa được phong phú, chưa phát huy tính tích cực của trẻ và chưa thực sự lấy trẻ làm trung tâm; Bảng biểu tuyên truyền và tạo môi trường đã hỏng.
- Các trang thiết bị hiện đại của nhà trường còn hạn chế: máy chiếu; Âm thanh, đàn….
  - Đồ dùng , đồ chơi, trang thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định dùng cho các nhóm, lớp theo đầu năm học 2024 - 2025 mới đạt khoảng trên 80% theo danh mục quy định. Hàng năm nhà trường chỉ đảm bảo mua sắm được tương đối đầy đủ cho các lớp 5 tuổi để đảm bảo công tác Phổ cập Giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi. Đa số đồ dùng , đồ chơi, trang thiết bị dạy học tối thiểu của các nhóm, lớp mới chỉ đảm bảo đủ về chủng loại chưa đảm bảo đủ về số lượng… 
II. Kế hoạch thực hiện vận động các khoản tài trợ giai đoạn 2024 -2026
1. Mục đích, yêu cầu của việc vận động các khoản tài trợ 
- Thực hiện theo Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.
- Việc tuyên truyền, vận động, khuyến khích các tổ chức cá nhân tài trợ cho nhà trường nhằm mục đích hỗ trợ kinh phí để tăng cường cơ sở vật chất trường, lớp, hỗ trợ các hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục, nhằm thực hiện tốt chủ trương xã hội hóa giáo dục của Đảng và Nhà nước.
- Tham mưu cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương trong việc chỉ đạo xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, tạo điều kiện thuận lợi nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục ở địa phương. 
- Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội, Ban đại diện hội cha mẹ học sinh của nhà trường trong việc thực hiện huy động nguồn đóng góp tự nguyện các khoản tài trợ của phụ huynh học sinh và các cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn xã Định Sơn để hỗ trợ tu sửa cơ sở vật chất của nhà trường.
2. Nhu cầu cần vận động các khoản tài trợ cho nhà trường giai đoạn 2024 - 2026, cụ thể như sau:
* Năm 2024
- Mua loa kéo: 02 cái.
- Quạt công nghiệp: 05 cái.
- Làm một số bảng biểu tuyên truyền và tạo môi trường trong và ngoài lớp học.
- Mua cỏ nhân tạo trải khu trải nghiệm khu Điểm trường: 120 m2	
- Mua cây lọc nước: 03 cây.
         * Năm 2025
  - Mua bổ sung máy tính, máy in cho các nhóm, lớp.
  - Lắp điều hòa ở văn phòng nhà trường.
  - Lắp điều hòa  8 phòng học .
 - Mua một số đồ dùng trang thiết bị cho các phòng chức năng.
 * Năm 2026
 - Lắp tiếp điều hòa 16 phòng học
 - Mua bổ sung máy tính, máy in cho các nhóm, lớp...
        - Cải tạo cảnh quan, biển trang trí khuôn viên trường học trong nhà trường…
3. Đối tượng được hưởng lợi từ việc vận động các khoản tài trợ
+ Các cháu học sinh, phụ huynh và CBGVNV trong toàn trường. Cụ thể:
- Đối tượng hưởng lợi từ việc ủng hộ, tài trợ, viện trợ chính là toàn thể học sinh của Trường mầm non Định Sơn: Nếu nhà trường nhận được sự ủng hộ, tài trợ, viện trợ thì toàn thể học sinh được học tập vui chơi trong một nhà trường có cơ sở vật chất tốt, khang trang, sạch đẹp; nguồn kinh phí, hiện vật được ủng hộ, tài trợ, viện trợ có tác dụng hỗ trợ các hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ, giúp nhà trường có điều kiện để nâng cao hơn nữa chất lượng dạy và học.
- Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường được giảng dạy với đầy đủ các điều kiện và được công tác trong một môi trường sư phạm xanh - an toàn - thân thiện, có tác dụng nâng cao hiệu quả công tác, đem đến chất lượng  giảng dạy tốt nhất phục vụ cho học sinh.
4. Nguyên tắc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng tài trợ
- Việc tài trợ đảm bảo nguyên tắc tự nguyện, công khai, minh bạch, không ép buộc, không quy định mức tài trợ bình quân, không quy định mức tài trợ tối thiểu, không lợi dụng việc tài trợ cho giáo dục để ép buộc đóng góp và không coi huy động tài trợ là điều kiện cho việc cung cấp dịch vụ giáo dục, đào tạo.
- Việc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng các khoản tài trợ phải được công bố, niêm yết công khai tại cơ sở giáo dục được nhận tài trợ và tuân thủ đúng quy định của pháp luật hiện hành.
- Việc quản lý, sử dụng các khoản tài trợ phải theo nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả, đúng mục đích và không để thất thoát, lãng phí.
- Không tiếp nhận các hiện vật không đáp ứng mục đích sử dụng trong cơ sở giáo dục, hiện vật độc hại, nguy hiểm đối với môi trường, sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, phụ huynh.
- Khuyến khích các nhà tài trợ tự tổ chức thực hiện việc đầu tư xây dựng, mua sắm trang thiết bị và lắp đặt hoàn chỉnh để bàn giao cho cơ sở giáo dục theo sự thỏa thuận và hướng dẫn của cơ sở giáo dục.
- Khuyến khích các tổ chức, cá nhân tài trợ, ủng hộ để phát triển sự nghiệp giáo dục, tăng cường cơ sở vật chất trường lớp, hỗ trợ hoạt động dạy - học, hoạt động giáo dục trong nhà trường.
5. Nội dung thực hiện vận động và tiếp nhận các khoản tài trợ
- Lãnh đạo nhà trường thống nhất với phụ huynh học sinh về phương thức huy động tài trợ sau khi có chủ trương của Đảng ủy - HĐND - UBND - HĐGD xã  Định Sơn, của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cẩm Giàng.
- Xây dựng kế hoạch thực hiện vận động các tổ chức, cá nhân có lòng hảo tâm tài trợ kinh phí, hiện vật…tăng cường xây dựng cơ sở vật chất nhà trường, hỗ trợ hoạt động dạy học, các hoạt động giáo dục. Ban hành quyết định thành lập Tổ tiếp nhận tài trợ, phân công nhiệm vụ cho các thành viên, tổ chức các cuộc họp bàn bạc thảo luận về các vấn đề có liên quan đến công tác tuyên truyền vận động, tổ chức vận động theo đúng quy trình dân chủ, kết quả và các vấn đề có liên quan được công khai theo đúng quy định của các văn bản hướng dẫn. 
- Không vận động tài trợ để chi trả: thù lao giảng dạy; các khoản chi liên quan trực tiếp cho cán bộ quản lý, giáo viên, giảng viên và nhân viên, các hoạt động an ninh, bảo vệ; thù lao trông coi phương tiện tham gia giao thông của học sinh; thù lao duy trì vệ sinh lớp học, vệ sinh trường; khen thưởng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên; các chi phí hỗ trợ công tác quản lý của nhà trường.
6. Hình thức tài trợ
- Tài trợ bằng tiền: Nhà tài trợ sẽ chuyển một khoản tiền bằng đồng Việt Nam cho nhà trường thông qua tài khoản Trường mầm non Định Sơn (STK: 2306201009732 tại Ngân hang Agribank Cẩm Giàng).
- Tài trợ bằng hiện vật: Nhà tài trợ chuyển giao cho nhà trường các hiện vật như, vật liệu, thiết bị, đồ dùng dạy học, công trình xây dựng và các hiện vật khác có giá trị sử dụng, đáp ứng nhu cầu thiết thực cho nhà trường. Xin gửi về Ban tiếp nhận tài trợ Trường mầm non Định Sơn theo số điện thoại sau:
+ Vũ Thị Bẩy - BTCB - Hiệu trưởng: 0975.211.320
+ Phạm Thị Then - Phó BTCB - Phó Hiệu trưởng - CTCĐCS: 0905.903.351
+ Bùi Thị Huế - Phó Hiệu trưởng: 0358.930.856
+ Nguyễn Thị Tươi - Phó Hiệu trưởng: 0965.162.786.
7. Đối tượng vận động các khoản tài trợ cho nhà trường
- Các doanh nghiệp trên địa bàn hoặc ở nơi khác.
- Các tổ chức, các cơ quan đoàn thể.
- Các cá nhân có lòng hảo tâm.
8. Thời gian và tiến độ thực hiện vận động các khoản tài trợ
- Việc vận động các khoản tài trợ để xây dựng, sửa chữa cơ sở vật chất nhà trường, mua sắm bổ sung trang thiết bị, đồ dùng và vận động tài trợ các điều kiện dạy - học và các hoạt động giáo dục phấn đấu hoàn thành trong năm 2026. Việc tuyên truyền về công tác vận động các khoản tài trợ được tiến hành thường xuyên liên tục trong cả năm học. Việc tiếp nhận các khoản tài trợ diễn ra ở mọi thời điểm tạo điều kiện thuận lợi nhất cho các cá nhân và tổ chức có lòng hảo tâm.
- Dự kiến việc vận động các khoản tài trợ để xây dựng, tu sửa cơ sở vật chất nhà trường sẽ được thực hiện trong giai đoạn và báo cáo kết quả các nguồn tài trợ từng năm theo kế hoạch.
- Sau khi đã tiếp nhận kinh phí tài trợ, đảm bảo thu - chi theo đúng nguyên tắc tài chính.
9. Biện pháp tổ chức thực hiện việc vận động các khoản tài trợ
- Tham mưu với Đảng ủy - HĐND - UBND - HĐGD xã chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, doanh nghiệp trên địa bàn và Ban đại diện cha mẹ học sinh phối hợp với nhà trường trong công tác xây dựng kế hoạch, tuyên truyền, phổ biến, vận động các khoản tài trợ và quyết toán đúng mục đích.
- Thống nhất chủ trương trong Ban giám hiệu, Hội đồng nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh.
- Thành lập Tổ tiếp nhận tài trợ, phân công nhiệm vụ cho các thành viên.
- Lập kế hoạch vận động các khoản tài trợ để xây dựng, tu sửa cơ sở vật chất nhà trường.
- Niêm yết công khai để tiếp thu ý kiến, hoàn chỉnh.
- Báo cáo xin chủ trương của UBND xã Định Sơn; Phòng Giáo dục và Đào tạo Cẩm Giàng.
- Sau khi được phê duyệt sẽ tổ chức vận động, tranh thủ sự ủng hộ của các doanh nghiệp trên địa bàn hoặc ở nơi khác; các tổ chức, các cơ quan đoàn thể; các cá nhân có lòng hảo tâm.
- Phương thức quản lý: Nhà trường phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh trực tiếp quản lý đảm bảo nguyên tắc Tài chính hiện hành.
- Có sự phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên tham gia.
- Nhà trường cùng với Ban đại diện cha mẹ học sinh tổ chức tìm nhà cung cấp và ký hợp đồng mua sắm, sửa chữa, đảm bảo theo quy tắc tiết kiệm.
- Quyết toán công khai kinh phí đã huy động.
III. ĐỀ XUẤT KIẾN NGHỊ
[bookmark: _GoBack]- Đề nghị lãnh đạo địa phương quan tâm hỗ trợ kinh phí đầu tư cơ sở vật chất và trang thiết bị cho nhà trường.
 - Cho phép nhà trường được tuyên truyền tiếp nhận các nguồn tài trợ, quà biếu tặng của các cơ quan, tổ chức, đoàn thể, công ty doanh nghiệp, cá nhân, các nhà hảo tâm trong xã và ngoài xã.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện vận động các khoản tài trợ để mua sắm bổ sung trang thiết bị dạy học, tu sửa cơ sở vật chất trong nhà trường giai đoạn 2024 - 2026. Trường mầm non Định Sơn kính mong Phòng Giáo dục và Đào tạo; Đảng ủy - HĐND - UBND - HĐGD xã Định Sơn; Cùng các quý ban xã Định Sơn xem xét phê duyệt, đóng góp ý kiến giúp nhà trường triển khai thực hiện được thuận lợi, góp phần hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 và các năm học tiếp theo./.

	Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Lưu: HSTT.
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